

Ano XIII • Teresina (PI) - Terça-Feira, 20 de Janeiro de 2015 • Edição MMDCCLXV



Secretaria Municipal de Administração, Finanças e Planejamento CNPJ – 06.554.232/0001-78 – email: pm.montealegrepi@yahoo.com Rua Demerval Lobão N°194 – Centro – Monte Alegre do Piauí

Portaria n° 155/2015

Monte Alegre do Piauí, 05 de Janeiro de 2015.

Dispõe Sobre nomeação do Cargo de Diretor da Unidade Escolar Nossa Senhora de Fatima da Rede Municipal de Ensino e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DO PIAUÍ-PI, Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art.1° NOMEAR a Sr.ª. ROSA LEAL DOS SANTOS Portadora do CPF. N° 733.257.323-72, para ocupar o Cargo de Diretora da Unidade Escolar Nossa Senhora de Fátima da Rede municipal de Ensino do Município de Monte Alegre do Piauí.

Art.2° Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor a partir desta data, ate ulterior deliberação.

REGISTRE-SE,

PUBLIQUE-SE.

CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Monte Alegre do Piauí, 05 de Janeiro de 2015.

DAVINELSON SOARES ROSAL Prefeito Municipal



Secretaria Municipal de Administração, Finanças e Planejamento CNPJ – 06.554.232/0001-78 – email: pm.montealegrepi@yahoo.com Rua Demerval Lobão N°194 – Centro – Monte Alegre do Plauí

Portaria nº 156/2015

Monte Alegre do Piauí, 05 de Janeiro de 2015.

Dispõe Sobre nomeação do Cargo de Diretor da Unidade Escolar Antônio Martins, da Rede Municipal de Ensino e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DO PIAUÍ-PI, Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art.1° NOMEAR a Sr.ª. ADOLEIDE CUSTÓDIO MAIA Portadora do CPF. N° 980.401.203-06, para ocupar o Cargo de Diretora da Unidade Escolar Antônio Martins da Rede municipal de Ensino do Município de Monte Alegre do Piauí.

Art.2° Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor a partir desta data, ate ulterior deliberação.

REGISTRE-SE,

PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Monte Alegre do Piauí, 05 de Janeiro de 2015.

DAVINELSON SOARES ROSAL Prefeito Municipal



Secretaria Municipal de Administração, Finanças e Planejamento CNPJ – 06.554.232/0001-78 – email: pm.montealegrepi@yahoo.com Rua Demerval Lobão N°194 – Centro – Monte Alegre do Piauí

Portaria n° 157/2015

Monte Alegre do Piauí, 05 de Janeiro de 2015.

Dispõe Sobre nomeação do Cargo de Diretor da Unidade Escolar Fausto Rodrigues, da Rede Municipal de Ensino e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DO PIAUÍ-PI, Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art.1° NOMEAR a Sr. GILSON RIBEIRO CARVALHO, Portador do CPF. N° 337.360.063-49, para ocupar o Cargo de Diretor da Unidade Escolar Fausto Rodrigues da Rede municipal de Ensino do Município de Monte Alegre do Piauí.

Art.2° Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor a partir desta data, ate ulterior deliberação.

REGISTRE-SE,

PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Monte Alegre do Piauí, 05 de Janeiro de 2015.

DAVINELSON SOARES ROSAL Prefeito Municipal



Secretaria Municipal de Administração, Finanças e Planejamento CNPJ – 06.554.232/0001-78 – email: pm.montealegrepi@yahoo.com Rua Demerval Lobão N*194 – Centro – Monte Alegre do Piauí

Portaria n° 159/2015

Monte Alegre do Piauí, 05 de Janeiro de 2015.

Dispõe Sobre nomeação do Cargo de Diretor da Unidade Escolar Atila Freitas Lira, da Rede Municipal de Ensino e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DO PIAUÍ-PI, Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art.1° NOMEAR a Sr.ª. VALDIRENE VOGADO SILVA, Portadora do CPF. N° 860.559.413-68, para ocupar o Cargo de Diretora da Unidade Escolar Atila Freitas Lira da Rede municipal de Ensino do Município de Monte Alegre do Piauí.

Art.2° Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor a partir desta data, ate ulterior deliberação.

REGISTRE-SE.

PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Monte Alegre do Piauí, 05 de Janeiro de 2015.

DAVINELSON SOARES ROSAL Prefeito Municipal

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais